

# 纵横齐鲁汽车巡展首站来聊

时间:7月6日至7日 地点:水城明珠广场

本报聊城7月2日讯(记者张召旭) 6日至7日,由齐鲁晚报·生活日报主办的纵横齐鲁2013年明星车型跨越山东大型巡展,首站将走进聊城水城明珠广场。届时,凯迪拉克、英菲尼迪、上海大众、斯柯达、北京现代、东风日产、东风标致等品牌明星车型将与市民面对面。

相比本报每年春秋两次的大型车展,本周末即将举行的“明星车型”巡展规模相对较小,但与大型车展不同的是,本次汽车巡展活动摒弃传统车展“大而全”模式,专从“精

品”方面着手打造。参展品牌经过本报总部汽车工作室仔细甄选,均是市场上炙手可热的合资品牌,包括:上海大众、一汽-大众、东风日产、北京现代、上海大众斯柯达、广汽丰田、东风标致、东风悦达起亚。

值得一提的是,英菲尼迪、凯迪拉克等高端汽车品牌也参与了本次巡展,满足当地不断上浮的汽车消费结构,而且均是原装进口整车。除了参展品牌阵容强大,经销商带来的车型也都是旗下当之无愧的明星。记者从众多参与品牌负责人处了解到,在参选车型上,各

品牌均精选旗下2-3款市场热销车型参与。其中包括近期上市新款车型上海大众斯柯达昕锐、一汽-大众新捷达等;更有中级车市场销量“常青树”广汽丰田凯美瑞、一汽-大众全新迈腾等,让消费者在最短时间内挑选到最称心的车型。

2012年,山东乘用车上牌量突破100万辆,厂商近两年来不断加速网络布局,聊城的汽车品牌也越来越全。经济发展均衡的山东省内三四线市场,为汽车未来增长提供了无限可能。在诸多因素影响下,本报倾力打造了纵横齐鲁·齐鲁晚

报“明星车型”跨越山东大型巡展活动。

本次车展由本报总部汽车工作室与汽车大区直接联系,这样无论是优惠力度还是政策贯彻,都更对消费者有利。面对日益崛起的三四线市场消费需求,精密的产品布局及把握消费者需求成为汽车厂商的重头戏。7月作为每年汽车市场的传统淡季,为了挖掘三四线市场潜力,实现销量新增长,参与巡展汽车品牌厂商也将最超值的优惠带到了各巡展现场,价格可以说是全年最低价。

## 出租车被盗 疑黑出租所为

本报聊城7月2日讯(记者任洪忠) 2日,城区市民贾女士反映,6月28日晚,她的出租车停放在了柳园小区,29日早晨发现出租车门被撬开,发票、计价器和LED显示屏全不见踪影,怀疑是黑出租所为。

贾女士说,检查车上发现,只丢失了计价器,8本发票和LED显示屏,当时第一反映就是肯定是被黑出租盯上了,由于小区没有监控,没有逮住作案者,只好先报了警。

贾女士介绍,这辆出租车她也是租的,她跑白班,晚上又租给了夜班师傅,本来现在开出租车挣钱有限,现在又摊上了这事。她已经三天没有跑车了,损失1000多,还专门去运管处购置了计价器。

“计价器和发票对于一般人来说没用,偷这的肯定是黑出租车所为,他们没有正规渠道去买计价器。”贾女士说,前几天,还有一辆出租车也丢失了计价器,现在黑出租车不少,弄得出租车很难干,希望相关部门管一管。“计价器上都有编号,只要查,肯定能查出来。”

出警民警表示,目前此事已经立案,正在调查之中。

## 福彩开奖公告

**23选5**  
第2013W176期  
中奖号码:06、07、09、19、21。  
一等奖2注,每注奖额15200元。中奖地:青岛、潍坊。  
**3D**  
第2013D176期  
中奖号码:3、0、7。  
单选奖13079注,山东591注,每注奖额1000元。  
**双色球**  
第2013S076期  
红球号码:14、23、24、26、29、30。蓝球号码03。

## 客车加气遭拒,大批乘客滞留

新奥燃气:此前该公司的客车加气时曾造成事故,没有解决因此不给加

本报聊城7月2日讯(记者孟凡萧) 1日下午,有市民致电本报热线反映,昌润路新奥燃气加气站的工作人员不给聊城至八甲刘方向客车加气,造成了车上20多名乘客滞留。加气站方面称,此前该公司的客车曾发生故障挡路,致使后面加气车辆出事。因暂时没有解决,所以没有给其加气。

1日下午4点左右,在昌润路上的加气站,一辆大客车停靠在路边,“我们是从聊城发往八甲刘的客车,下午3点半到了加气站,然而,这里的工作人员却拒绝加气。”客车乘务员说,他们排队加气,排了半个小时,但排到后,加气站工作人员却拒绝加气。车上二十几名乘客被滞留在加气站,其中十几个人退票。最后没有办法,客车公司派出一辆车将滞留的乘客拉走。

加气站一梁姓负责人说,由于昌润路在修路,无法正常通车,进出车全靠加气站一侧的小路。可是在6月30日中午的时候,该公司的一辆客车由于故障停在了这条小路上,导致一辆面包车从小道进入的时候撞到旁边墙上,对此,面包车司机要求给个说法。公司做出决定,此事没有解决之前,不给客车加气。另外,昌润路正在改造,站上条件有限,大车进出存在一定的危险,考虑到安全问题也不能给客



由于昌润路修路,加气车辆只能从这条小道进入加气站。 本报记者 孟凡萧 摄

车加气。

客车公司负责人说,客车坏了后,拖车也拖不动,当时实在是没有办法。30日下午两点多,客车修好后,随即离开加气站。客车坏在了加气站上,是一起意外事故,并非人为。而且,客车停放的地方也并没有影响其他车辆进入加气站。“我们的车坏在了一边,很多

来加气的车都能够通过。”客车负责人说。

最终,经过多方协调,7月1日下午7点左右,客车公司拿出300块钱给面包车作为赔偿,加气站给被拒客车加上气,随后该客车驶离加气站。

山东万航律师事务所律师殷志强表示,加气站作为公共服务单

位,不应随意拒绝提供加气服务。如果客车因意外发生故障时的停放位置影响了加气站的正常经营活动,客车方应当尽快排除故障,如给加气站造成损失的,则应当赔偿其损失。但加气站以拒绝提供服务的方式表达自己的诉求,且车载大量乘客的情况下,该做法有所不妥。

时间:7月6号-7号 地点:聊城水城明珠大剧场

◎主办单位:齐鲁晚报·生活日报

豪车靓模 精彩演艺 团购招募 现场抽奖

咨询电话:18606350148

参展品牌:凯迪拉克/英菲尼迪/上海大众/一汽大众/东风日产/北京现代/上海大众斯柯达/广汽丰田/东风标致/东风悦达起亚/广本/传祺/长安马自达/广汽三菱等